

Κύκλος 4 εκδηλώσεων της λέσχης «Αναιρέσεις» για τα 40 χρόνια από την εξέγερση του Πολυτεχνείου

31.10.13

Η λέσχη θεωρίας και πολιτισμού «Αναιρέσεις» στην Αθήνα, με αφορμή την επέτειο των 40 χρόνων από την εξέγερση του Νοέμβρη του 1973, διοργανώνει κύκλο εκδηλώσεων, οι οποίες επιχειρούν να αναδείξουν σημαντικές πλευρές που ανέδειξε η εξέγερση και συνολικά ο αγώνας ενάντια στη δικτατορία.

Αναλυτικά οι εκδηλώσεις της Λέσχης «Αναιρέσεις»:

- **Πέμπτη 31 Οκτώβρη**, στις 7.30 μ.μ. στο χώρο της λέσχης (Ιπποκράτους 175β & Λασκάρεως, κέντρο), **συζήτηση** με θέμα: «ο χαρακτήρας της ένταξης της νεολαίας στην αντιδικτατορική πάλη». Εισηγητής: Σήφης Καυκαλάς.
- **Πέμπτη 7 Νοέμβρη**, στο χώρο της λέσχης (Ιπποκράτους 175β & Λασκάρεως, κέντρο), 2^η **συζήτηση** με θέμα: «οι μετανοημένοι της εξέγερσης. Αίτια και συνθήκες του φαινομένου της μετάλλαξης αγωνιστών». Εισηγητής: Θανάσης Σκαμνάκης.
- **Κυριακή 10 Νοέμβρη** η λέσχη οργανώνει «**οδοιπορικό αφιερωμένο στον αντιδικτατορικό αγώνα**», **στο κέντρο της Αθήνας**. Η έναρξη του ιστορικού περιπάτου θα γίνει στις 11.00 από το χώρο της Νομικής σχολής (Σόλωνος). Το οδοιπορικό θα καταλήξει στο χώρο του Ε.Μ. Πολυτεχνείου όπου θα ακολουθήσει συζήτηση «για τα πως και τι της εξέγερσης», με τους Τάσο Κατιντζάρο και Γιώργο Παριανό.
- **Τετάρτη 13 Νοεμβρίου, μεγάλη εκδήλωση** με θέμα «Η πολιτιστική διάσταση της εξέγερσης του Πολυτεχνείου και του αντιδικτατορικού αγώνα». Θα συμμετέχουν ο μουσικός-τραγουδιστής Γιώργος Μεράτζας, ο κινηματογραφιστής Κώστας Παπανικολάου και ο συγγραφέας Κώστας Μποσταντζόγλου. Ο χώρος της εκδήλωσης θα ανακοινωθεί τις επόμενες μέρες.

Παράλληλα η «λέσχη των Αναιρέσεων» προχώρησε στην πρώτη της εκδοτική πρωτοβουλία, σχετική με την επέτειο του πολυτεχνείου. Πρόκειται για **έκδοση σε μπροσούρα του κειμένου του αξέχαστου συντρόφου Κώστα Τζιαντζή που έφυγε από κοντά μας πριν από 2 ακριβώς χρόνια, με τίτλο «Οι δυο γραμμές της αριστεράς - μηνύματα απ' τον αντιδικτατορικό αγώνα»** που είχε το χαρακτήρα του προλόγου στην έκδοση «Κεφαλονίτες και Ιθακήσιοι στην εξέγερση του Πολυτεχνείου το 1973».

[Tweet](#)
